

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»  
галузі знань 12 Інформаційні технології  
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Сьогодні ринок праці ІТ-галузі відчуває серйозний дефіцит кваліфікованих спеціалістів у сфері комп'ютерних наук, які володіють інноваційним підходом, креативним мисленням, готовністю до постійного самовдосконалення та конкуренції. З огляду на це, якісна підготовка майбутніх фахівців у сфері інформаційних технологій є одним із ключових завдань для держави.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», надана для рецензування, детально розкриває цілі, зміст та очікувані результати, а також описує умови й підходи до реалізації освітнього процесу і критерії оцінювання рівня підготовки студентів.

Загальний обсяг програми становить 90 кредитів, а її структура розроблена відповідно до завдань і цілей навчання. Вона охоплює усі види аудиторної та самостійної роботи, практику й контроль засвоєних знань, атестацію.

В ОПП чітко сформовано необхідні компетентності для професійного використання сучасних інформаційних технологій та систем, які поділяються на інтегровані, загальні, професійні та компетентності освітньої програми. Рецензована освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 12 – Інформаційні технології зі спеціальності 122 – Комп'ютерні науки, враховує актуальні потреби ринку новітніх технологій. Обов'язкові освітні компоненти формують як теоретичні, так і практичні знання, а наявність вибіркового дисциплін забезпечує право здобувачів на індивідуалізацію навчання.

Порядок вивчення дисциплін, структура та кількість обов'язкових і вибіркового елементів програми сплановані відповідно до логіки підготовки фахівців зі спеціальності «Комп'ютерні науки» і спрямовані на формування навичок, що відповідають сучасним запитам на ринку праці.

Вважаю, що проектна команда провела значну роботу: структура та зміст програми змістовні, цікаві та перспективні, а сама освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 "Комп'ютерні науки" в галузі 12 "Інформаційні технології" може бути рекомендована для впровадження.

Професор кафедри  
систем штучного інтелекту  
НУ «Львівська політехніка»  
доктор технічних наук, професор



Дмитро ПЕЛІШКО